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Тема за дванадесети клас 
Тест 

 

1. Дефиниционното множество на функцията ( )24lgcos xxy −+=  e: 
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2. В правоъгълен триъгълник с катети 4=AB  и 3=BC  точката  P  лежи на хипотенузата, като 
.2:1: =PCAP  Да се намери .BPCtg∠   
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3. Колко решения има уравнението 0sincos3 =+ xx   в интервала ( )?;ππ−  
            А) ;0    Б) ;1    В) ;2                Г) .3  
 

4. Височината към хипотенузата в правоъгълен триъгълник има дължина h. Най-малката 
възможна дължина на хипотенузата е: 
         А) h;   Б) ;2h   В) ;3h   Г) 2h. 
 
5. Ъгълът между най-дългата височина и вътрешната ъглополовяща от същия връх на 
триъгълник с дължини на страните  см ,15 см 7 и см 20 , е: 
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6. Mножеството от стойностите на функцията 
212 xy −=  е: 
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7. Сумата от квадратите на корените на уравнението  5310 22 =++− xx  е: 
        А) 14;   Б) 21;                        В) 12;              Г) 16.  
 

8. Границата на редицата с общ член  ( )( )27.57
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9. Решението на системата 
2007
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yxxy   са двойките реални числа :........................ 

 
10. Решенията на уравнението  ( ) ( ) ( ) 362log42log32log 2
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2 =+−++−++− xxxxxx   са 
числата : ............................................. 
 

11. Броят на решенията на уравнението 12.12 =− xx  е:        

       А) пет;             Б) три;             В) две;               Г) едно. 
 



 

 

12. Катетът BC  на равнобедрен правоъгълен ABC∆  лежи в равнината α , а равнината на 
ABC∆ сключва с α  ъгъл 045 . Намерете синуса на ъгъла между хипотенузата АВ и α . 
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13. Стойностите на  реалния параметър а, при които между числата -2, -1, 0, 1 и 2 са 

разположени последователно решенията на уравнението ( ) ( ) 0211 222 =+++−+ axax  са:                                                                                                                       
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14. Стойностите на реалния параметър а, за които поне едно от решенията на уравнението 

03239 1 =−+− + axx    е в интервала ( )0,1− , са :.........................  
                                             
15. Две от медианите на даден триъгълник имат дължини p и q. Дължината на третата 
медиана, тогава когато лицето на триъгълника  е най-голямо, е равна  на :..................... 

 
 
16. Дадена е правилната четириъгълна пирамида  MABCD  с връх М такава, че медианите  DP  
на ADM∆   и BQ  на MBC∆    са взаимно перпендикулярни. Косинусът на линейния ъгъл на ъгъла 
между стените ADM   и MBC   е равен на: 
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17. Числото 10sin  (10 е в радиани) се намира в интервала: 
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18. Две еднакви кубчета са поставени на плоскост, допряни едно о друго така, че заедно 
образуват паралелепипед. По колко начина може да се направи това? 

          А) 512;             Б)  96;                      В) 216;                       Г) 576.  
 

19. Двама души си определят среща на едно и също място между 7 часа и 8 часа, при 
условие,че всеки чака по 20 минути. Каква е вероятността двамата да се срещнат ? 
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20. Стойностите на реалния параметър а, за които едното от решенията  на уравнението 
( ) 082lg5lg2 =+++− axax   е десет пъти по-голямо от другото, са :.....................................                                            

 
                                                   

Задача 
Със символа ( )NS  бележим сумата от цифрите на естественото число N. Да се докаже, че: 
  а) ( ) ( ) ( ),NSMSNMS +≤+   ( ) ( ) NnNSnNnS ∈≤ ,..  и ( ) ( ) ( );.. NSMSNMS ≤  

  б) ( ) ( )..5.7 10 NSNS ≤  
 
 

УСПЕХ! 


